
 

1/2 

豊岡地区住民意見交換会 提出意見集計[5/15,19開催分] 

    

〇提出意見 １４件 ※原則として原文のまま掲載 

    

    

記入者 意見 

60歳以上 豊岡 
統合はやむを得ないかもしれないが、水害、ガス、騒音など、環境があま

り良くない場所に校舎を建てたことは理解できない。豊岡小に 3校をもっ

てくれば良い。 

60歳以上   

はじめは法目またはその他地先に豊岡、本納、新治が一緒に統合するとの

ことでしたが、コロリコロリ内容が一変し、教育長関係者が適当な判断で

中学校の内に移動するとのことですが、私は判断に苦しむ。大雨、台風の

際、おまえらも来てくれ！！何回もＴＶ放映している！！初めは本納小裏

の崖も大丈夫だと言ったことを覚えているか！！適当なことばかり言うん

じゃない！！                       

60歳以上 新治 
豊岡の方々も合併には反対しているようです。これからは地域の方々と十

分話し合って納得の形で進めてください。 

60歳以上 豊岡 
10ページ Ⅰ－6、Ⅰ―7はメリットだけ デメリットもある場合、特色あ

る教育とは？具体的な記載がない。プールはどうするのか？ 

60歳以上 豊岡 反対します。浸水の中の小学校 

60歳以上 豊岡 
皆さんの意見を聞き、現在の場所への統廃合には無理があると強く感じ

た。豊岡小は残すべきである。 

30歳代 
本納・

豊岡 

豊岡小は絶対に残してほしいです。本納中学校で統合ではなく、豊岡小に

統合してほしいです。統合のメリットにクラス替えができるとありまし

た。小中一貫校にして、クラス替えができるなどのメリットは関係ないで

すよね？統合と小中一貫校を一緒に考えないでいただきたいです。宜しく

お願い致します。シューター怖いです。 

40歳代 豊岡 

なぜ子供が減少するのか・・・その理由をもっとよく考えていただきたい

です。子どもが住みやすい、育てやすい 私は豊岡にきてそう思いまし

た。でも大きくなった子ども達は企業が外房線なら寮に入ってくださいと

言われました。育てやすいだけでなく次の世代に続くような、そんな町づ

くりをしていただきたいです。自然豊かな豊岡小をなくすのはおかしいで

す。教育の為には何が必要か・・・大事なこととは何かもっといろんな世

代を交えて意見をもっともっと聞いてほしいです。通って学ぶのは子ども

達です。 

60歳以上 豊岡 
答申に統合時期は記入せざるを得ないと思いますが、決定後も住民（保護

者）アンケートを随時採りながら進めることができればと思います。（いろ

いろ意見があるので） 

60歳以上 豊岡 
先祖、父、私事とこの小学校（豊岡小）にお世話になってきた中で、気候

変動の中で水害等の心配はなかったですが、本納中の場所では安心して行

かせられない。小学生と中学生との運動場での危険はないでしょうか？ 

【資料（豊岡）】 
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60歳以上 豊岡 
豊岡地区住民はなぜ本納中のあの場所とか疑問の声が多い。豊岡小の自然

環境を是非活かして欲しい。 

30歳代 豊岡 

豊岡小学校は自然環境豊かで、教育環境としてとても恵まれていると思っ

ています。少なくとも、本納中学校の小さな敷地内よりも確実に。小中一

貫教育や特色ある教育プログラムと何度説明を受けても、統合のための理

由づけにしか聞こえません。あいさつや言葉づかいなど当たり前すぎて、

これを教育重点と言われても。本納ではなく、豊岡の子として誇りを持た

せる教育は必要だと思います。30人学級案も出ている現状を柔軟に考えて

強引な統合はやめて下さい。 

60歳以上 豊岡 

小学校の統合は賛成ですが、移転先には反対です。豊岡小は緑豊かな環境

です。こんな環境の良いところから、どうして本納中の敷地内の水害も心

配で、線路に近い場所に移転しなくてはならないのでしょうか？ もう少

し、子供たちのことを考えた環境の良い移転先を考えてほしいものです。

知人の息子さんが、両親が高齢になった為、親の敷地に新築を考えたが、

豊岡小の統合、移転先の場所を聞いて、隣の市に変更したそうです。自分

の子供をあの中学校敷地内の小学校には通わせたくないとの理由です。こ

のことからも、豊岡幼稚園も移転して小学校も移転、地元で生活を考えて

いる若い人も少なくなり、豊岡地区が過疎化していくのではないか、心配

です。  

20歳代 豊岡 

統廃合することは賛成ですが、移転先に反対です。長南町の小中一貫校は

とても魅力的ですが、移転先は広くて環境が良いといえますか？教育環境

を考えてくれているのであれば、移転先が水害問題やガス問題がある場所

にならなかったはず。賛成派の意見も聞きたいです。質問に対する答えが

明確ではなかった。保護者アンケートですが、統廃合することに賛成して

いる人は多いと思いますが、移転先問題は別だと思います。現段階での賛

成 or反対アンケートを実施してほしいです。難しい言葉を並べた資料を渡

されても何が言いたいのか良くわかりません。もっとわかりやすく、全て

の質問に対して保護者や住民が納得するように説明してください。 

 


